

Проф. Л. М. Ратнер и д-р Г. С. Мышкин демонстрировали больную с *остео-саркомой нижней части бедра*, симулировавшей на первый взгляд туберкулез коленного сустава.

Д-р Фишман демонстрировал препарат *мозга больного с кистой в виллизиевом мосту*.

Д-р Талаловский показал больного с *Jackson'овской эпилепсией* в результате травмы.

### Медицинские Конференции при Ярославской Губ. Акушерско-Гинекологической больнице.

В марте 1926 г. при Ярославской Губернской Акушерско-Гинекологической больнице были организованы Медицинские Конференции, имеющие своей целью разбор вопросов научно-практического характера, а также вопросов врачебной этики. Членами Конференций являлись не только врачи, но и средний медицинский персонал. На этих конференциях, происходивших два раза в месяц, присутствовали не только сотрудники данной больницы, но и прочих лечебных учреждений Ярославля. Кроме того терапевты, хирурги, педиатры, отиатры и пр. являлись почти всегда активными участниками Конференций. Всего с марта по август месяца было 7 заседаний (с перерывом на летнее время), на которых были заслушаны след. доклады: 1) *Вопросы врачебной этики в акушерстве*—Ф. А. Глебовой, 2) *О разрывах промежности и мерах предупреждения их*—М. А. Рабинович и М. Г. Ивановой, 3) *Терапия при placenta praevia*—С. С. Шах-Паронянца, 4) *Случай внезапной смерти после родов (embolia art. pulmon.)*—Д. А. Порташиковой, 5) *Биологическая трагедия женщины*—Ф. А. Глебовой, 6) *Случай разрыва влагалища во время coitus'a*—В. А. Тильша, 7) *Образование искусственного влагалища из тонкой кишки по способу Baldwin-Konstantin'a* (с демонстрацией больной)—проф. Тихоновича, 8) *Демонстрация больной после пересадки мочеточников в прямую кишку без нарушения функции мочеиспускания*—И. В. Владимирского, 9) *Демонстрация препарата anepserphalus'a*—С. С. Шах-Паронянца, 10) *О постановке научного дела во Франции* (в частности новое в лечении рака)—С. И. Шах-Паронянца, 11) *О VII Съезде Акушеров и Гинекологов в Ленинграде*—И. В. Владимирского, Ф. А. Глебовой и В. В. Голубкова.

## Хроника.

— Уголовный Кодекс РСФСР дополнен статьей 155 след. содержания: «Заведомое поставление другого лица через половое сношение или иными действиями в опасное заражения венерической болезнью влечет за собою лишение свободы или принудительные работы на срок до 6 месяцев».

— Недавно исполнилось 50-летие научной деятельности старейшего из профессоров Казанского У-та, Н. А. Миславского. По представлению Наркомпроса Совнарком РСФСР постановил присвоить ему звание заслуженного деятеля науки и назначил ему персональную пенсию в 150 руб. в месяц.

— Избранный предметной комиссией и ученым советом Медфака Казанского У-та на кафедру общей патологии д-р Окунев утвержден Главпрофобром на этой кафедре в звании доцента.

— На вакантную кафедру социальной гигиены в Казанском У-те предметной комиссией выбран профессор Астраханского Мединститута Сергеев.

— Благодаря затянувшемуся ремонту,—каковая затяжка, кстати сказать, за последние годы сделалась обычным явлением.—факультетские клиники Казанского У-та в нынешнем году не могут быть открыты раньше первых чисел октября.

— В предстоящем семестре контингент врачей, прикомандированных к Казанскому И-ту для усовершенствования врачей, будет равняться 180 чел., не считая 25 врачей, специально прикомандированных на курсы охраны матмлада.